
Samenstelling Breedte

E30 - E90 constructies E30 - E90 constructies

Breedte

Draadgoot  
CF54

Schroef-
koppeling  

ED275
Montageset CE25 Montageset 

 CE25 + CE30 SF50 Steun U55
thermisch verzinkt

Wand-/ 
plafondconsole  

CSN/CSNC
Console CB

Bevestigings-
hoek 

voor draadstang

Draadstang M10 
Lengte 1000 mm

Draadstang M8 
Lengte 1000 mm

?

Plafondmontage 
E30-E90

ondersteuningsafstand 
1500 mm

50 mm CM000061 CM558221 - - CM586140 - - - - - 8234008 50 mm

Plafondmontage  
E30 - E90

ondersteuningsafstand 
1500 mm

100 mm CM000071

CM558221 CM558091 CM558081

-

VG348362 
t/m 

VG348372
(zie blz. 951)

- VG350810

VG350122 8234000

- 100 mm

150 mm CM000081 - - VG350820 - 150 mm

200 mm CM000091 - - VG350830 - 200 mm

300 mm CM000101 - - VG350840 - 300 mm

400 mm CM000201 - - VG350850 - 400 mm

Wandmontage 
E30 - E90

ondersteuningsafstand 
1500 mm

100 mm CM000071

CM558221 CM558091 CM558081

- - - VG350810 -

8234000

- 100 mm

150 mm CM000081 - - - VG350820 - - 150 mm

200 mm CM000091 - - - VG350830 - - 200 mm

300 mm CM000101 - - - VG350840 - - 300 mm

400 mm CM000201 - - - VG350850 - - 400 mm

Plafondmontage  
E30 - E90 

ondersteuningsafstand 
1250 mm

100 mm CM000071

CM558221 CM558091 CM558081

- -
CM556310  

of CM556110
- - -

8234008

100 mm

150 mm CM000081 - -
CM556320 

of CM556120
- - - 150 mm

200 mm CM000091 - -
CM556330 

of CM556130
- - - 200 mm

Bevestigingsmaterialen -

3x (1)

(2)2x

- - -
2x

M6 x 10 mm (3)
-

2x

M10 (7)

2x

M8 (8)

-

Montagematerialen - - - - -
M10 (4)

2x

M8 (5)

1x

M8 (5)

1x
2x (6)

- - -

15 kg/m

15 kg/m

10 kg/m

1 kg/m

Voor 
B300 en
B400
bodem 
koppelen

948

Keuzetabel functiebehoud Cablofil draadgoot 
E30 - E90 constructies

(1) Montageset CE25 ref. CM558091      (2) Bodemverbinder set CE25 + CE30 ref. CM558081      (3) Kraagschroef M6 x 10 + kraagmoer M6 ref. 8200102

(4) Betonanker M10 VG350037      (5) Betonanker M8 VG350036      (6) CE35 ref. CM558180 + BRTCC 6x20 ref. CM801011

(7) Zeskantmoer M10 ref. 8200300 + sluitring M10 ref. 8200400      (8) Zeskantmoer M8 ref. 8313060 + sluitring M8 ref. 8313030

CB2022-2023_912-959_CH09_NL_v9.indd   37CB2022-2023_912-959_CH09_NL_v9.indd   37 15/03/20223   17:3415/03/20223   17:34




